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20. kamp mladih informatičara Hrvatske – KRK 2010. počeo s radom 
 
Jubilarni, 20. kamp mladih informatičara Hrvatske u organizaciji Hrvatskog saveza informatičara – 

HSIN-a, svečano je otvoren 28. lipnja 2010. godine u Osnovnoj školi Frana Krste Frankopana u Krku. 
20. kamp, premda jubilarni sa kroz dva desetljeća dokazanim vrijednostima i postignućima, nije 

uspio izbjeći općoj recesiji u državi pa je organiziran u samo jednom terminu, od 27. lipnja do 8. srpnja, 
zajedno za učenike osnovnih i srednjih škola RH. Program Kampa odvija se pod pokroviteljstvom i uz 
financijsku potporu MZOŠ-a i HZTK-e, i uz potporu Grada Krka i T-HT-a. Suorganizatori ove ljetne škole 
informatike već sedmi puta su OŠ F. K. Frankopan u Krku i Klub informatičara otoka Krka – KIOK. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na prigodnoj svečanosti otvorenja Kampa polaznicima, predavačima i gostima prvi se obratio 

organizator ovog programa, g. Ivo Šeparović, tajnik HSIN-a. Nakon pozdrava i dobrodošlice polaznicima, 
predavačima i uvaženim gostima na jubilarni, 20. kamp, g. Šeparović je rekao: 

Žao mi je što ćemo danas ovu jubilarnu obljetnicu našeg Kampa zbog 
objektivnih okolnosti skromno obilježiti, a koja je trebala biti drugačija za 
dvadeset godina našeg rada, kako to zaslužuje. Kao utemeljitelj i organizator 
ovog programa HSIN-a, a povodom 20. godišnjice održavanja Kampa, želim 
naglasiti: 

«Ovaj program najbolje nadopunjuje trud i brigu HSIN-a o mladim 
informatičarima Hrvatske, kao obuhvat cjelogodišnjeg programa (natjecanja, 
smotre, zimske škole i dr.), te daje onim najboljima finalizaciju stečenih 
znanja. Ovo oni odlično koriste za svoj osobni, znanstveni razvitak, a postižu i 
sjajne rezultate u nadmetanju s vršnjacima iz cijelog svijeta. Na velikom broju 
međunarodnih natjecanja u Europi i svijetu postali su ono što svaki 
natjecatelj, pa i hrvatski informatički olimpijac želi biti – pobjednik». 

Molim vas da sada jednim pljeskom pozdravite ovdje neke od njih koji 
su bili pobjednici, a spomenut ću vam samo dvojicu zlatnih, Luku Kalinovčića, 
ing. i Stjepana Glavinu. 

Ove smo godine zbog, kako sam već rekao, objektivnih okolnosti 
morali održati Kamp u jednom terminu, dakle vi ste sada tu svi zajedno, 
najbolji srednjoškolci i osnovnoškolci, ukupno četrdesetak najuspješnijih 

mladih informatičara Hrvatske u 2010. godini, a pridružilo vam se još otprilike toliko učenika iz grada i otoka 
Krka. A ono najvažnije je da će najbolji srednjoškolci sada biti i predavači i ja im se zahvaljujem, jer vjerujem 
da je to jedan od ključnih faktora, rekao bih motiva i nada da uspješno nastavimo dalje u vremenima koja su 
pred nama.  
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Ravnatelj škole g. Sergio Samblić nastavio je svečanost riječima: 

Dragi mladi informatičari, poštovani profesori, mentori, gospodine 
tajniče Hrvatskog saveza informatičara. Sama činjenica da je tu s nama 
gradonačelnik Grada Krka pokazuje dosta toga, a to je da naša škola zajedno 
sa gradom Krkom ulaže ogromna sredstva u informatizaciju naše škole i u 
obrazovanje naših učenika što se tiče informatike. Posebno mi je drago da se 
20. kamp informatičara održava ponovno, već sedmi put u našoj školi. Naša 
škola inače s ponosom ističe puno rezultata na državnim natjecanjima, 
županijskim i općinskim u informatici. Drago nam je da naši učenici imaju čast 
ovdje učiti zajedno sa vama koji ste najbolji informatičari u Hrvatskoj, koji 
idete i na državna natjecanja i na međunarodne olimpijade. Zato nam je 
drago da smo mi ovdje domaćini i da imamo čast biti vama na usluzi. Želim 
vam srdačnu dobrodošlicu, želim da se u gradu Krku lijepo osjećate, da se 
lijepo provedete, da osim što učite, da se i zabavite. Evo, pa dobro došli i 
lijepo se provedite u našoj školi. 
 
 

Mladim informatičarima obratio se i g. Mladen Glasenhardt, predsjednik Hrvatskog informatičkog 
zbora, krovne udruge hrvatskih informatičara:  

Sa zadovoljstvom sam danas ovdje i sa zadovoljstvom susrećem na 
zimskim školama, ljetnim školama, olimpijadama i europskim prvenstvima g. 
Šeparovića za kojega možemo reći: 

«Da ga nema, trebalo bi ga izmisliti». Ima ljudi koji pokreću, sve 
oko sebe da se kreće i stvaraju nove mlade ljude, a jedan od takvih je i g. 
Ivo Šeparović. Ovo je 20. jubilarna ljetna škola, a počelo se davne 1991. u 
Rapcu, te zahvaljujući tim programima HSIN-a, Hrvatska je postala vrlo 
ugledna na svjetskim olimpijadama informatičara gdje imamo niz zlatnih, 
srebrnih i brončanih odličja. Također je veliko priznanje Hrvatskoj i HSIN-u 
bilo organizacija svjetske olimpijade 2007. g. u Zagrebu. Ja se nadam da 
ćete vi i u ovoj školi dosta naučiti, dosta napredovati i uskoro predstavljati 
Hrvatsku na svjetskoj razini. Želim vam mnogo sreće i uspjeha u radu. 
Sretno!  

 
 

Čast da otvori jubilarni, 20. kamp mladih informatičara Hrvatske tradicionalno je pripala g. Dariju 
Vasiliću, gradonačelniku Grada Krka: 

Dragi mladi informatičari Hrvatske, dame i gospodo,  
Meni je isto izuzetno zadovoljstvo pozdraviti vas i izraziti dobrodošlicu 

u ime Grada Krka, kao i zadovoljstvo da je Kamp mladih informatičara po 
sedmi put u gradu Krku. Lijepo je i to što g. Šeparović i Hrvatski savez 
informatičara u kontinuitetu, dvadeset godina uzastopce, u vrijeme kad završi 
školska godina i kad su vaši vršnjaci na plažama i na ljetnom odmoru, 
okupljaju vrsne mlade informatičare Hrvatske ponovno u školama i 
pripremaju ih da na svjetskim i europskim razinama postignu izuzetne 
rezultate. I upravo se u tome razlikuju nadareni učenici od onih drugih 
učenika, jer dok se svi ovi drugi odmaraju, vi radite i u školi ste. Naravno 
spajate taj rad, spajate nove spoznaje i nova znanja i s ugodom i s odmorom 
i s kupanjem, i vjerojatno ćete zato u životu biti puno uspješniji. Evo, ja se 
nadam da i među vama, kao što smo i čuli, postoje pravi predvodnici 
hrvatske informatike, ljudi koji će biti nada hrvatske znanosti. Želim vam da u 
životu budete tako uspješni kao do sada, da postignete prave rezultate na 
svjetskim natjecanjima i da se u Krku dobro provedete. Na kraju proglašavam 
ovaj sedmi u Krku, a dvadeseti ukupno Kamp mladih informatičara Hrvatske 
otvorenim. 
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20. kamp u prostorima OŠ F. K. Frankopan pohađa: 52 učenika osnovnih škola, od kojih je 15 
pozvao HSIN temeljem natječaja, i 19 učenika srednjih škola od kojih je 15 pozvao HSIN. 
 

Za polaznike 20. kampa pripremljeno je 14 radionica, koje vode stručni suradnici HSIN-a: 
 

R.br. Radionica  Voditelji i predavači  
1.  LOGO za natjecatelje  Ivica Kičić 
2.  LOGO početni  Alenka Žužić, prof. 
3.  Izrada WEB stranica  Zrinka Gavran 
4.  BASIC  Alenka Žužić, prof. 
5.  ALGORITMI za OŠ  Nikola Dmitrović, prof. / Zrinka Gavran 
6.  ALGORITMI za SŠ početni  Tomislav Gudlek / Ivan Katanić 
7.  ALGORITMI za SŠ napredni  Adrian Satja Kurdija / Stjepan Glavina 
8.  PHP  Gordan Nekić 
9.  FLASH  Siniša Topić, prof. 

10.  C početni  Zrinka Gavran 
11.  LINUX  Tomislav Gudlek 
12.  VISUAL BASIC  Marijan Jurešić, dipl. ing.  
13.  PYTHON  Nikola Dmitrović, prof. 
14.  OLIMPIJCI  Luka Kalinovčić, ing. 

 
Radionica Olimpijci posebno je organizirana, a pripreme 

reprezentativca Republike Hrvatske (S. Glavina, I. Katanić, i. 
Kičić i A. S. Kurdija), izabranih temeljem rezultata na HIO 2010. 
i Izbornim pripremama 2010. Kreator i stručni voditelj priprema 
olimpijaca na Kampu je Luka Kalinovčić, ing., stručni voditelj 
hrvatske reprezentacije na predstojećim međunarodnim 
olimpijadama informatike. 17. srednjoeuropskoj informatičkoj 
olimpijadi – CEOI 2010 u Slovačkoj i na 22. međunarodnoj 
informatičkoj olimpijadi – IOI 2010 u Kanadi. 
 

Voditelji 20. kampa su, Boris Bolšec, prof. informatike 
u OŠ F. K. Frankopan i Aron Bohr, stručni suradnik u HSIN-u. 
Glavni i odgovorni organizator ovog najpopularnijeg programa 
HSIN-a već je 20. godinu Ivo Šeparović, dipl. ing., tajnik 
HSIN-a. Uz ovaj vrijedni jubilej HSIN je izdao prigodnu publikaciju «20 ljetnih škola informatike HSIN-a, 
1991. – 2010.» 
 
 
U Krku, 29. lipnja 2010.        Organizator Kampa 2010. 

      Ivo Šeparović, dipl. ing. 


